

沪深股市昨双双低开高走

上证指数剧烈震荡百余点后收红

一度考验5000点支撑

昨天,上证指数以5092.58点跳空21.39点低开,10分钟内股指大幅震荡,先是收复5100点大关,并直线拉升至5192.30点,随后又迅速跳水,直泻至5072.50点,震幅达到100多点。此后,股指再度大幅跳水,最低一度达到5025.34点。

午盘后,大盘悄然翻红,行情虽无法与连续性的拉升大涨相比,但在稳定之后,场内个股表现再度趋于活跃。股指也因此节节攀升,其间虽有跳水,但多空双方的搏杀最终以多方获胜而告终。至收盘,上证指数报收5172.63点,涨58.66点,涨幅为1.15%;深成指则报收17398.41点,涨269.02点,涨幅为1.57%。

承接昨天暴跌的惯性,沪深股市昨天双双低开后呈现剧烈震荡的走势,多空双方短兵相接,对杀十分激烈。最终多方胜出,上证指数先抑后扬,收出带长下影线的中阳线。

上涨个股达900家

盘面观察,有色金属板块表现出色,领涨大盘,豫光金铅、锡业股份、天津宏峰、株冶集团陆续封于涨停。上涨幅度超过5%的有江西铜业、中钨高新、云南铜业、贵研铂业等。

收盘统计,两市上涨个股合计达到900家,其中,涨停个股55家,涨幅超过5%的个股达到156家,与上一交易日相比,似有天壤之别;

两市下跌个股合计为607家,其中,国风塑业一家接近跌停,跌幅超过5%的个股仅19家。值得关注的是,昨天两市成交合计达到2283.53亿元,较上一交易日再减1成多,显示市场谨慎心理仍占上风。

企稳后仍将再上行

华富基金高级研究员杨玉山认为,市场的调整更多是因为本身积聚了下调的需求,借助政策和CPI数据等“催化剂”下跌。目前市场对

货币政策的调控还不够敏感,准备金率的上调和预期中的加息应该不会对股市产生明显的作用,更不会造成股市大跌。即使央行今后再度推出上调准备金率或是加息等措施,依然针对的是通胀,对股市的影响程度仍然比较弱。

富国基金首席策略分析师林文军也认为,近日市场的大跌主要是由于技术上有回调要求,另外政策的累计效应也对市场产生了一定的影响。但是牛市的形成基础从本质上上看没有发生任何变化,相反CPI的高企将加大居民对股票资产配置的需求,而出口增速的短暂回调,并未造成趋势性的方向。因此,大盘回调企稳后仍将保持上行。

本报记者 许超声

中海油服拟发行不超过8.2亿股

网上申购时间为9月20日

中海油田服务日前刊登了首次公开发行股票招股意向书,拟发行不超过8.2亿股,占发行后总股本的比例不超过17.03%。本次发行将采取网下向询价对象询价配售及网上资金申购发行相结合的方式。根据发行时间安排,中海油服自9月12日-17日进行发行A股的询价推介工作,9月19日-20日进行网下申购及缴款,网下申购的最后一天9月20日同时进行网上申购及

缴款,定价公告将于9月24日刊登。发行结束后,中海油服预计将于9月28日在上海证券交易所挂牌。

公司业务涉及石油及天然气勘探、开发及生产的各个阶段,主要分为钻井服务、油田技术服务、船舶服务、物探勘察服务四大板块。海油总公司为中海油服的唯一发起人,目前海油总公司持有公司约24.6亿股,占总股本的61.58%,为公司的控股股东。光军

募集资金将主要用于投资建造公司长远发展所需的大型装备,如钻井建船、多功能钻井平台建造等项目。公司认为,本次募集资金的使用不仅有利于提高营运发展能力,继续发挥四大主营业务的优势,提升装备能力,以提高本公司竞争力,同时也有利于公司积极开拓海外市场,推进一体化战略,为实现国际一流综合型油田服务公司的战略目标奠定基础。光军



新动力时代,从升功率冲破50千瓦/升临界点的一刻(即踏入启幕)点燃油化巨能,瞬息致万里。从此,中国领车动力步入了节能经济型的全新发展时代。一切,皆源于新一代小排量发动机——上汽通用五菱B系列发动机的伟大问世。

● 卓越升功率

独特的直列4缸双顶置凸轮轴16气门设计,搭载PDA多气门控制器、ECU双气流循环装置、低惯量活塞等先进配件,一举实现50千瓦/升的升功率!同等排量、功率更高,加速更迅猛,动力澎湃不羁!

● 超低油耗

引领当代的发动机低油耗技术,将点滴燃油潜力发挥到淋漓尽致!同等功率输出下,油耗更低,三公里综合用油远低于同类机型,经济省油,节约能源!

● 可靠精品质

国际研发团队,汇集了最一流的技术资源,世界制造品质,融合了高尖端的制造设备。无论是来自通用汽车体系的多国专家,进口自德美的尖端设备,还是通用全球制造系统GMS,无不成就着高效、低耗、可靠的精品油机。记住三包!服务倍添贴心关怀,安心无忧!

咨询热线:400-888-5050 官方网站:www.sgwm.com.cn

调整仍将延续

周二沪深股市开始调整,从表面看,主要是国家统计局公布了8月份的CPI指数,当月通胀率达到6.5%,为近十年来的历史新高,其中食品价格上涨18.2%。由于目前银行存款利率只有3.6%,扣除利息税后和最新CPI有3%以上的利息倒挂,使得短线继续升息压力陡增,宏观调控形势严峻,成为行情调整的导火线。但是实际上,近期市场泡沫化倾向严重,已经出现较大调整压力,短线调整尤其必要性、必然性,从目前看,后续调整仍将延续,调整目标位可能在4500~4700点区间。

从调整内因看,主要两个方面,一是市场总体估值偏高,股价脱离上市公司基本面支撑,不仅是市盈率指标还是市净率指标都是全球最贵,而且股价的涨幅远远超过公司业绩的上涨幅度,泡沫化倾向严重。二是行情上涨一气呵成,单兵突进,短短两个月上证指数从3563点一路涨到9月初的5412点,其间积累了巨大的获利盘没有经过震荡消化,一旦行情转折,集中抛压势必巨大。因此从上周起,大盘已经出现需要调整的信号,例如上周五央行宣布再次提高商业银行存款准备金率,以往数次调升行情都是持续上涨,但这次大盘确实应声下跌,较为反常。同时,证监会尚福林主席也在多个场合反复强调加强市场监管,加强投

资者教育,要把防范风险作为近期主要工作等。加上建设银行、中海油服等H股公司的加速回归,北京银行等发行上市,市场环境其实和“5·30”之前已经非常相像,管理层对目前市场的态度也已相当明确,这些都是行情调整的内在因素。

从目前看,既然行情已经调整、开始修复,那么这一调整进程还将延续,按照以往一次震荡调整的基本特点,本轮调整估计也会延续一个月左右的时间。从调整的幅度看,有三种方式可供比较,其一,以这轮行情从3563点到5412点的最大涨幅1849点衡量,如果按照强势回档三分之一或者0.382黄金分割衡量,其支撑位应该在4796点和4705点。其二,如果借鉴今年2月份和6月份的两次调整,指数在探底到45天线和95天线附近才得到最终支撑,如果照此推算,其下档支撑位置分别在4700点和4350点。其三,从周K线看,前面两次调整分别在10周均线和20周均线得到支撑,而目前这两条线分别在4650点和4300点,因此如果我们简单综合,考虑还是牛市格局,那么本轮调整的低点位置在4600~4750点区间的可能性较大。

申银万国 钱启敏

本版观点 仅供参考

富国天博基金恢复申购 万家180指数基金分红

天博基金成立于今年5月25日,截至9月4日,富国天博基金成立不到4个月的时间里,净值增长率达到56.99%。

日前,万家基金旗下万家180指数基金实施了今年第二次分红,每10份基金份额派发5.7元。投资者可在中行、工行、交行、招行及各大券商进行申购。

万家180指数基金成立以来,取得了良好的投资业绩,截至9月3日,万家180指数基金今年以来净值增长率为141.28%,份额累计净值高达3.4580元。业内人士指出,由于操作透明、费率低廉、业绩显著,对于青睐长期投资的基民而言,指数基金仍是最好的可选品种之一。许超声

感谢投资者对汇添富的支持和信赖

汇添富成长焦点基金 第二次分红

汇添富基金高度重视投资者教育,特此提醒投资者正确认知基金投资的风险,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人,享受长期投资的快乐!

— 展现殊荣的汇添富基金管理公司 —

- 第四届中国基金业金牛奖2006年度新秀奖 中国证券报2007年1月10日
- 第四届中国最佳基金管理公司—最具潜力奖 上海证券报2007年4月6日
- 2006年度中国明星基金管理公司—年度新秀奖 证券时报2007年5月8日

公司网站: www.99fund.com 客服热线: 400-888-9918 (免长途话费)